

БГАТУ вручена Грамота за 1 место в конкурсе «Мы лучшие из лучших-2023»

11 марта работники БГАТУ, члены ПО РОО «Белая Русь», приняли участие во внеочередной конференции Первомайской районной г. Минска организации РОО «Белая Русь». На конференции БГАТУ была вручена Грамота за 1 место в конкурсе «Мы лучшие из лучших-2023» среди учреждений высшего образования.



Делегатами от университета на конференцию Минской городской организации РОО «Белая Русь» избраны ректор БГАТУ Романюк Н.Н., проректор по учебной и воспитательной работе Синельников В.М., заведующий музеем истории БГАТУ Кружалова Е.А. Делегатами на съезд РОО «Белая Русь» избраны ректор университета Романюк Н.Н. и проректор по учебной и воспитательной работе Синельников В.М.

В добрый путь с новыми знаниями!

Завершилась стажировка руководящих работников и специалистов для назначения на должности руководителей сельскохозяйственных организаций согласно Постановлению Совета Министров Республики Беларусь от 2 сентября 2023 года №578. В рамках реализации образовательной программы стажировки руководящих работников и специалистов в Институте повышения квалификации и переподготовки кадров АПК БГАТУ 24 будущих управленца в течение двух месяцев осваивали новые методы, технологии и элементы профессиональной деятельности, в том числе и в базовых сельскохозяйственных организациях.



Защита отчётов проходила с участием консультанта управления образования и кадровой политики Минсельхозпрода Авдашковой С.Э. Вручил итоговые документы и обратился к выпускникам с напутственным словом ректор университета Н.Н. Романюк.

Памятные сувениры от Президента

15 марта в торжественной обстановке ректор БГАТУ Н.Н. Романюк вручил участникам Республиканского новогоднего бала памятные сувениры от Президента Республики Беларусь Александра Григорьевича Лукашенко.

Республиканский новогодний бал для молодёжи с участием Главы государства прошёл в декабре 2023 года во Дворце Независимости. От БГАТУ приняли участие 4 студента, которые имеют отличную успеваемость, достижения в научных и творческих конкурсах, молодёжных проектах, общественной и спортивной жизни университета: Гильдюк Ксения (ФТС), Пырх Алексей (АМФ), Филипчик Валерия (ФПУ), Щепко Никита (АЭФ).



Всебелорусская акция «Мы – граждане Беларуси»

14 марта в рамках Всебелорусской акции «Мы – граждане Беларуси», посвящённой Дню Конституции, в Национальной библиотеке Беларуси прошла торжественная церемония вручения членских билетов ОО «БРСМ» студентам БГАТУ с участием генерального директора Национальной библиотеки Беларуси Гигина Вадима Францевича.

Конституция Республики Беларусь – Основной Закон Республики Беларусь, который определяет стратегические направления развития общества и государства, обеспечивающий неизбежность конституционного строя, преемственность поколений и гражданское согласие.

Заседание районного штаба студенческих отрядов

19 марта проректор по учебной и воспитательной работе Владимир Синельников принял участие в заседании районного штаба студенческих отрядов под председательством заместителя главы администрации Е.А. Осадчей. В заседании приняли участие представители управления идеологической работы, культуры и по делам молодёжи администрации, второй секретарь Первомайского РК ОО «БРСМ», заместители руководителей учреждений высшего и среднего специального учреждения образования.

Еленой Анатольевной были определены пути достижения доведённых показателей по трудоустройству молодёжи, состоялось обсуждение трудовой занятости согласно утверждённому перечню организации, предприятий района, а также варианты решения имеющихся проблемных вопросов.

«Лист ожидания»

19 марта студенты и работники БГАТУ во главе с проректором по учебной и воспитательной работе Владимиром Синельниковым и проректором по безопасности, режиму и кадрам Александром Сугаком посетили кинотеатр «Октябрь», где прошёл просмотр художественного кинофильма о судьбах белорусских врачей-кардиологов «Лист ожидания».

Кинолента белорусского режиссёра Александра Ефремова снята на Национальной киностудии «Беларусь-фильм» с участием актёров Театра-студии киноактёра. Инициатором кинопросмотра выступил отдел воспитательной работы с молодёжью. В БГАТУ гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодёжи является одним из основополагающих направлений образовательного процесса.